

Горномарийской межрайонной прокуратурой восстановлены трудовые права граждан

Горномарийская межрайонная прокуратура на основании поручения прокуратуры республики провела проверку исполнения требований трудового законодательства в деятельности ГБУ Республики Марий Эл «Козьмодемьянская межрайонная больница».

Установлено, что вопреки требованиям трудового законодательства, а также коллективного договора 442 работникам учреждения здравоохранения аванс за август 2022 г. выдан в неполном размере. При этом окончательный расчет с работниками произведен в начале сентября 2022 г. в полном объеме согласно коллективному договору.

По результатам проведённой проверки межрайонной прокуратурой главному врачу Козьмодемьянской межрайонной больницы внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Главный врач ГБУ Республики Марий Эл «Козьмодемьянская межрайонная больница» по факту неполной выплаты в установленный срок заработной платы привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, в виде предупреждения.

Постановление вступило в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора
Зверева

Е.Д.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции
Кибардин

В.Н.